تبسيط المحاضره 2 الاحصاء في الادارهـ

· الدوال: هي  علاقة  بين متغيرين  مثلا عدد ساعات المذاكرة  له علاقة بدرجة الاختبار  كل ما زادة  عدد ساعات المذاكرة كانت درجة الاختبار أعلا..
شروط الداله: 1-  لابد كل عنصر في المجال يطلع منه سهم  اذا ما شملت الأسهم  كل عناصر المجال Aتكون ليست داله
 (
1
2
3
4
) (
1
2
3
4
)2-كل عنصر في المجال مرتبط بعنصر واحد فقط ركز عنصر واحد فقــط (سهم واحد) في المجال المقابلA تسمى المجال و B تسمى المجال المقابل ..                        B                      A                                                                                                                                 مثلا لو طلع من أي رقم  في المجال A اكثر من سهم 
 تكون الاجابه  ليست داله  مثلا طلع من رقم 1 سهر لـ2وسهم لـ3 
 تكون الاجابه  ليست داله 
المدى: المدى هيه كل رقم وصل له 
سهم  طلع من المجال  ويكون في المجال 
المقابل  المدى في المثال السابق (2,3,4)
ايجـــاد قيمة الداله:   .f(x)=
 يجي السؤال بطريقه هذي  اوجد قيمة  f(2)   
في هذا المثال : مجرد استبدال لقيمة الدالة في السؤال بالمطلوب
في المثال معطينا إن قيمة f هي x 
وطالب منا في كل مرة نغير الـ x 
إلى الرقم اللي حاطه بين القوسين , ونحل المعادلة
كتابة المعادله راح يطلع معنا الناتج با اللاله  اذا عطانا في السوال حرف بدل الرقم مثل a  اوجد قيمة f=(a)
نكتب المعادلة مع تغيير x الى a فقط 
واذا جانا قوس وفيه تربيع
نحلها بفك القوس
حيث يكون الاول ( a ) تربيع + 2 نضربها في الاول في الثاني +الثاني ( b ) تربيع

اعطيك مثال لجل تفهم

لو جينا نبي نفك التربيع التالي ²(5-x)

نقو الاول تربيع اللي هوا ( x ) في المثال = x²

الخطوة الثانية في القاعدة نضرب 2 في الاول في الثاني يعني 2 في x في 5

راح تطلع لنا 10x

لكن ما ضربنا الاشارات

طبعا عندنا في المثال الاشارة سالبةوفي القاعدة موجب لو ضرنا السالب في الموجب تطلع لنا بسالب

10x-

اخر خطوة الثاني تربيع اللي هوا الــ 5- راح تطلع بــ 25

وفي عملية الضرب لو ضربنا السالب في السالب اللي هيا

5-*-5- = موجب 25

لانو السالب في السالب = موجب

راح يطلع الناتج

x²-10x+25

هذي هيا القاعدة

وفادتني كثيرر بهالتمرين طبعا اللي خلاني ابحث عن القاعده

اني حليت هالتمرين خطاء ومنه عرفت خطأئي وبحثت عن القاعده وحبيت افيدكم
 الدوال الحقيقية وكثيرات الحدود
- إذا ظهر عندك رقم ثابت ( معناه إن الدرجة ثابته أو صفرية )

- إذا ظهر عندك أي مجهول بدون أس ( معناه إنه من الدرجة الأولى أو خطية 
درجة كل من الدوال كثيرة الحدود موضحه في الملخص مع الامثله..
العمليــــــات على الدوال:
تشمل الجمع-و الطرح-و الضرب والقسمة
· الجمع:مثل  f3x=5(f+g) ناحذ قيم f من السؤال وقيم الـg وبينهم علامة +
بشكل هذا1+ 3x+5+6
3 x+6   + 
نزلنا المتشابه اللي هيا اللي تحتوي على اكس ونجمع الاعداد اللي بدون اكسات 5+1=6
· الطرح: نفس طريقة الجمع بس بدل علامة الجمع طرح ونحط أقواس عشان يطلع الناتج صحيح  المثال في الملخص ..
· الضرب: نضرب العد الأول من ألمجموعه الأولى مره في الأول ومره في الثاني من  الجموعه الثانيه  ..والعدد الثاني من ألمجموعه الأولى مره في الأول ومره في الثاني  من المجموعة التانيه . وأخيرا ارتب المتشابه اللي هيه الاكسات جنب بعض والباقي يينزل  المثال موجود في الملخص..
· القسمة:نحط كسر وقيم fفوق وقيم g  تحت فقط كذا
معادلـــة الخط المستقيــم: يرمز لها برمز m
m
مثال B (3,7)A (1,-3)  اوجد ميل الخط المستقيم ؟؟ أعوض في القاعدة  الـ3 تكون مكان X2, و ألسبعه مكان y2..و الـ1 مكان x1 و الـ -3 مكان y1
المثال في الملخص و الحل راح يطلع معك بالاله على طول ...
اذا كان الميل =0 يعني المستقيم يوازي محور السينات
اذا كان الميل = فان ذالك يعني ان المستقيم يوازي محور الصادات.
تابع معــالة الخط المستقيـم:
ميل الخط المستقيم الذي معادلته على ألصوره ألعامه  ولازم تكون في النهاية 0 لو جت مو مرتبه لازم نرتبها وفي النهاية=0
                         Ax+by+c=0
الحل:ناخذ العنصر  الأول من المعادله   ونرمز له لتوضيح فقط a  ونحطه على شكل كسر بالسالب و تحت العنصر الثاني  ونرمز له بالرمز b و العنصر الثالث ليس له اهميه   m= الامثله في الملخص ..
المستقيمات المتوازية:تكون متوازية اذا m1=m2  في الملخص ادانا معادلتين أول شي لازم ترتبها زي ما قلنا وتكون نهايتها =0  نعوض في القانون هداا m= اذا طلعو نفس الناتج يعني المستقيمان متزازيان
المستقيمات متعامدهـ:نفس ألطريقه  السابقة  وبعد ما نطلع الناتج نضربهم في بعض ادا طلع الناتج =-1 اذن المستقيمان متعامدان..
تــــابع معادلة الخط المستقـيم :تحديد معادلة الخط المستقيم بمعلومية ميل ونقطه
y-y1=m(x-x1) 
مثال :اوجد معادلة الخط المستقيم المار بنقطة (5,-3)وميله يساوي -2
(معادلة الخط المستقيم الذي ميله m ويمر بالنقطه (X1,Y1) لازم تحفظها عشان حنطبق عليهاا  
الـX و Y الباقية من المعادلة حتنزل مثل ما هيه ..
M=-2  ,  X1= 5  , Y1=-3
بعد ما عوضنا  نرجع لقانوناا الاساسي  ونطبق عليه    
Y-(-3)=-2(X-5)
Y=-2X+7
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